



13

должны нести никакой ответственности за безграмотные действия лицензирующего органа и непринятие своевременных мер по устранению выявленных администрацией области (в частности Управлением по охране...) ошибок чиновников». Вот такая проблема. Но не будем забегать вперед.

Итак, в сентябре 2009 г. уже готово обращение Управления в суд об аннулировании действия долгосрочной лицензии, имеющейся у охотовщества.

К кому только не обращаются представители НОООиР с просьбами о восстановлении справедливости – к тогдашнему губернатору Новосибирской области, к полномочному представителю в СФО А. Кашинину, к правительству РФ, к В. Путину. Тщетно!

Не будем утомлять вас юридической казуистикой, в которой далекий от этого дела человек мозг сломает, да так и не разберется. Суды, кассационные жалобы, снова суды всех инстанций... И все их НОООиР проигрывает: запрет на охоту не отменяется, а в марте 2010 г. аннулируется и долгосрочная лицензия, хозяйство переводится в общедоступные угодья...

Казалось бы, здесь можно и закончить это журналистское расследование – слишком обыденной стала в наше время и в нашей стране победа неправых над правыми, несправедливости над справедливостью.

Но дальше началось самое интересное. Три месяца спустя выходит «Постановление о признании утратившими силу отдельных постановлений администрации Новосибирской области». Переводим на человеческий: тот самый «Запрет...» (Постановление №316-па), за отмену которого боролась НОООиР, признан поспешным и благополучно отменен! Как заметил заместитель председателя областного охотовщества Владимир Гигорьев: «Все красиво и законно. Строптивый пользователь поставлен на место, егеря остались без работы, угодья переданы в госфонд и никто ни за что не отвечает. А охоту можно снова проводить». Вот тут-то бы по сюжету и всплыть нашему Инкогнито – вся партия разыграна как по нотам, ему остается только взять изъятые угодья в долгосрочную аренду!

Но...

Вместо вожделенного гусика гуменника пролетела над нашим Инкогнито другая жирная птица по имени «обломико». Во-первых, НОООиР противнику оказалось упртым – план-то у Инкогнито состоял в том, чтобы успеть получить долгосрочку по старым законам, то есть бесплатно. Но пока суды судились инстанция, за инстанцией, 1 апреля, как мы помним, вступил в силу закон «Об охоте» с его недвусмысленно затратными для охотпользователя охотхозяйственными соглашениями (которые в НСО к тому же пока не заключаются). А, во-вторых, НОООиР оказалось не только упртым, но и коварным – отплатило той же монетой: подало в генеральную прокуратуру обращения, по результатам которых гуменник... был внесен в Красную книгу НСО!

Вот и все. Теперь Иnder сразу стал никому не нужен. И на сегодняшний день готовится экологическое обоснование создания заказника на этой территории.

Тут так и хочется сделать характерный жест и выкрикнуть: «Yes! Или сложить дулю и попытаться сю в сторону воображаемого Инкогнито: «На-ко-ся, выкуси!» Но потом понимаешь, что радоваться-то, в общем, и нечему. Эта «ничья» не сделала слабые позиции общественных организаций более сильными, власть более чуткой, суды неподкупными, а доволенских жителей, простите за каламбур, довольными. Здесь, если кому и привалило счастья, то исключительно птичкам. Да, пожалуй, экологам кое-какая радость. Ну хоть кому-то...



Толоконский В.А.



Стукано М.М.



Инкогнито